

НАГРАДЫ АРТИСТАМ

После успешного завершения гастролей в Свердловске вчера в Ленинград возвратились артисты Академического Большого драматического театра имени М. Горького. Наши земляки почти месяц выступали перед уральскими зрителями, дали 46 спектаклей, которые посмотрели около 80 тысяч человек. Все спектакли прошли с аншлагом.

Пятнадцать шефских встреч провели артисты с рабочими Уралмаша и других промышленных предприятий, учреждений, совхозов, а также воинами. Коллектив театра награжден почетными грамотами Свердловских обкома и горкома КПСС и исполкома областного и городского Советов, а также Политуправления Уральского военного округа.

(ЛенТАСС)

2 АВГ 1973

Ленинград

С М Е Н А